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PAUTA PARA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

DEODÁPOLIS-MS DO DIA 05 DE MAIO DE 2025. 

 

 

 

 

-SERÁ LIDO E ENVIADO PARA AS COMISSÕES COMPETENTES O 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 023 DE 22 DE ABRIL DE 2025 DO 

EXECUTIVO QUE: ‘DISPÕE SOBRE A REVISÃO E REPOSIÇÃO SALARIAL 

DO PISO SALARIAL DOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO DA REDE 

MUNICIPAL DE ENSINO DE DEODÁPOLIS-MS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS’. 

 

 

-SERÁ LIDO E ENVIADO PARA AS COMISSÕES COMPETENTES O 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2025 DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 

QUE: ‘REGULAMENTA, NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

DEODÁPOLIS-MS, OS DISPOSITIVOS DA LEI FEDERAL Nº 14.129 DE 29 DE 

MARÇO DE 2021, QUE TRATA SOBRE O GOVERNO DIGITAL E A 

EFICIÊNCIA PÚBLICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS’. 

 

 

-SERÁ LIDA, DISCUTIDA E VOTADA A MOÇÃO DE PESAR Nº 001/2025 DE 

TODOS OS VEREADORES À FAMÍLIA DO SENHOR ELPÍDIO SANTOS DA 

SILVA. 

 

 

-SERÁ LIDA, DISCUTIDA E VOTADA A MOÇÃO DE PESAR Nº 002/2025 DE 

TODOS OS VEREADORES À FAMÍLIA DA SENHORA MARIA JOSÉ VIEIRA 

DOS SANTOS. 

 

 

-SERÁ LIDO, DISCUTIDO E VOTADO O REQUERIMENTO Nº 002/2025 DO 

VEREADOR GILBERTO DIAS GUIMARÃES QUE ENVIA EXPEDIENTE A 

CHEFIA DO CORREIO DE DEODÁPOLIS-MS SOLICITANDO 

INFORMAÇÕES SOBRE O ATRASO DAS CORRESPONDÊNCIAS 

DESTINADAS AOS MORADORES DO JARDIM EUROPA/DEODÁPOLIS. 
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-SERÁ LIDA, DISCUTIDA E VOTADA A INDICAÇÃO Nº 060/2025 DO 

VEREADOR FRANCISCO E. DE OLIVEIRA QUE ENVIA EXPEDIENTE AO 

PREFEITO MUNICIPAL E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE PARA 

QUE ESTUDEM A POSSIBILIDADE DE EQUIPARAR (IGUALAR) OS 

VALORES DAS DIÁRIAS DOS MOTORISTAS DA SECRETARIA DE SAÚDE, 

TANTO DOS MOTORISTAS DO HOSPITAL COMO OS DA ATENÇÃO 

BÁSICA. 

 

 

-SERÁ LIDA, DISCUTIDA E VOTADA A INDICAÇÃO Nº 061/2025 DOS 

VEREADORES EDMILSON P. DE SOUZA E CÍCERO A. DA SILVA QUE 

ENVIAM EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE O MESMO 

AUTORIZE AO ÓRGÃO COMPETENTE DA PREFEITURA A FAZER OS 

SEGUINTES REPAROS NA ESCOLA MUNICIPAL CÍCERO REINALDO DA 

SILVA. 

-CALÇADA LATERAL; 

-CALÇADA EM FRENTE A ESCOLA 

-COBERTURA DA ENTRADA; E 

-PINTURA (COR CLARA) DO TETO DAS SALAS. 

 

 

-SERÁ LIDA, DISCUTIDA E VOTADA A INDICAÇÃO Nº 062/2025 DA 

VEREADORA FERNANDA M. CASUSA E ELVIS P. DE LIMA QUE ENVIA 

EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL E A SECRETÁRIA MUNICIPAL 

DE SAÚDE PARA QUE ANALISEM A POSSIBILIDADE DE ADQUIRIR UM 

APARELHO LABORATORIAL CENTRÍFUGA PARA O SETOR DE 

VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA. 

 

 

-SERÁ LIDA, DISCUTIDA E VOTADA A INDICAÇÃO Nº 063/2025 DO 

VEREADOR CARLOS DE LIMA N. JUNIOR QUE ENVIA EXPEDIENTE AO 

PREFEITO, AO SECRETÁRIO DE CULTURA E AO SECRETÁRIO DE OBRAS 

PARA PROVIDENCIAR A PODA DAS ÁRVORES DA PRAÇA ‘ANTONIO 

MAGALHÃES DE MOURA’ NO DISTRITO DE LAGOA BONITA. 

 

 

 

 

                                VER: CARLOS DE LIMA NETO JUNIOR 

                                                          Presidente 
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